



В Астрахани сотрудники дорожно-патрульной службы признаны виновными в получении взяток в составе организованной группы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства суд посчитал достаточными для вынесения приговора в отношении 10 сотрудников первой роты отдельного батальона дорожно-патрульной службы №1 (ОБДПС-1) УВД по области: командира роты Аркадия Кирсанова, старших инспекторов Владимира Кирилина и Валерия Тархова, инспекторов Надыра Кадырова, Мансура Санжапова, Гали Муханова, Махамбета Джамалиденова, Алексея Андреева, Юрия Печенкина и Алексея Араева. Они признаны виновными в получении взяток в составе организованной группы (п. «а» ч.4 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в начале 2008 года командир роты Аркадий Кирсанов создал организованную преступную группу из числа подчиненных ему сотрудников с целью систематического получения взяток у проезжающих через стационарные посты «Новый мост», «Старый мост» и «Кири-Кили» водителей автотранспортных средств за незаконное бездействие в виде непринятия мер административного реагирования к участникам дорожного движения, допустившим нарушения правил дорожного движения.

Полученные незаконным путем деньги передавались старшим смен, в том числе Владимиру Кирилину, для последующей передачи Кирсанову. При этом в конце 6-дневной смены старший поста «Старый мост» должен был сдавать 1 800 рублей, а старшие постов «Новый мост» и «Кири-Кили» – 3 600 рублей. Таким образом, с одной смены за месяц Кирсанов получал около 45 тысяч рублей. Деньги, полученные сверх установленных сумм, распределялись в равных долях между старшими смен, старшими постов и иными сотрудниками, входящими в организованную преступную группу.

Преступная деятельность организованной группы была пресечена в феврале 2010 года следователями в результате совместной с сотрудниками УФСБ по области операции, в ходе которой была задержана вся дежурившая смена каждого из трех постов.

Приговором Астраханского областного суда Кирсанову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Кирилину, Тархову и Кадырову – 7 лет, Санжапову и Муханову – 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Джамалиденов, Андреев, Печенкин и Араев приговорены к 7 годам лишения свободы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

условно, с испытательным сроком 5 лет. Всем осужденным назначено дополнительное наказание – лишение права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года.

При этом ранее уже вынесены приговоры в отношении еще трех входивших в данную организованную преступную группу сотрудников ДПС, заключивших со следствием досудебные соглашения о сотрудничестве.

Отдел по расследованию ОВД

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136869>